

我区第三季度信访事项办理效能指数排名情况发布

本报讯(记者 邹雪珂 通讯员 黄蓓)昨日,区信访工作联席会议办公室发布了2019年第三季度信访事项办理效能指数排名情况通报。

据统计,2019年第三季度,省统一政务咨询投诉举报平台受理我区咨询投诉举报事项(含信、访、网、电)件13187件,其中转交有关单位办理2170件,群众诉求共涉及12个镇(街道)、46家区直

有关单位。全区平均按期受理率99.82%,按期办结率100%,按期回访核实率99.98%,满意率98.78%。

从发布的排名情况来看,该季度全区共有38家单位进入季排名(季度承办5件以下的单位不列入季排名,但列入年度考核)。其中35家单位效能指数为100%,分别是区市场监管局、区教育局、区住建局、区商务局、区运管所、区交警大队、区公安分局、区生态环境分局、

区房管中心、区自然资源和规划分局、区公交公司、区卫生健康局、区综合执法局、区人社局、区征收办、区水利局、区交投集团、区公路管理段、区应急管理局、区农业农村局、区水务公司、区税务局、区住房公积金管理中心、旅游集团、岳林街道、溪口镇、苑湖街道、江口街道、方桥街道、西坞街道、尚田街道、松岙镇、裘村镇、萧王庙街道、大堰镇。

信访量排名前三的单位是区市

场监管局、区教育局、区住建局,3个单位的效能指数都达到了100%。区城投集团由于出现1件超期办理件,效能指数是99.38%。另外锦屏街道有5件不满意件,4件信访事项未进行回访核实;区供电公司有1件超期办理件,1件信访事项未进行回访核实。该季度排名靠后被“预警”的,分别是锦屏街道、区供电公司、区城投集团。

我区发放中央耕地地力保护补贴资金1364.15万元 13157户种粮农民从中受益

本报讯(记者 徐华良 通讯员 丁峙峰)记者昨天从区农业农村局获悉,2019年度我区1364.15万元中央耕地地力保护补贴资金已全部发放到种粮农民手中,以充分调动农民保护耕地地力的积极性。

今年,我区统一以财政部、农业农村部明确的四种补贴面积中的粮食种植面积(大小麦、水稻复种收获面积)为发放依据,以种植

收获大小麦、水稻的种地农户为补贴对象。2019年度,全区享受中央耕地地力保护专项补贴总农户数为13157户,补贴面积为98644.98亩。对已作为畜牧(水产)养殖场使用的耕地、林地、花木地、果树地、草皮地,成片粮田转化为设施农业用地、非农业征(占)用耕地等已改变用途的耕地,以及长年抛荒地、占补平衡中“补”的面积和质量达不到耕地条件的耕地面积按规定不得列入

补贴面积。为做到公开、公平、公正,我区对种粮农民耕地地力保护补贴实行阳光下操作,一律上墙公布,自觉接受群众监督。区农业农村局和财政主管部门对种粮农民进行抽查和督查,同时设立举报电话,做到举报必查。对任何单位和个人虚报冒领耕地地力保护补贴资金的,取消其当年补贴资格,已发放的补贴资金全部追回,并追究法律责任。

据了解,今年,麦浪农场种粮复种面积达到3265.36亩,领到耕地地力保护补贴资金45.06万元。场长竺海龙开心地说,今后要加强耕地的地力保护,多施有机肥,多种粮食,实行绿色过冬。西坞街道石桥自然村种粮大户江辅德今年粮食复种面积达到3549.62亩,领到耕地地力保护补贴资金49.62万元,今年他计划再种小麦1500亩,提高种粮经济效益。

县江保洁首次用上冲扫车

本报讯(记者 徐华良 通讯员 孙春红)昨天上午,记者在县江惠政桥段七尺平台上看到,一位保洁人员驾驶一辆操作轻便的柴油冲扫车正在清扫垃圾和冲洗粉尘。

据了解,以往全长5.5公里的县江七尺平台一直由环卫工人清扫垃圾,不仅劳动强度大,而且粉尘和污迹难以清除,成为县江七尺平台保洁的一大难题。今年9月,区农村水利与河湖管理服务处创新县江保洁方法,引入市场化保洁机制,通过公开招标

的办法,由奉化区蓝天保洁有限公司中标保洁。该保洁公司投资7万元,购买了一辆电动扫地车和一辆柴油冲扫车,投入保洁工作,只需要一个半小时就能完成扫地和冲洗任务。

记者在清扫现场发现,保洁员李科心和周周芳各自驾驶一辆小型柴油冲扫车和一辆电动扫地车,把以往的卫生死角也能打扫得干干净净。冲扫车清扫垃圾后,地面的粉尘和污迹被冲洗干净,让围观的市民啧啧称奇。



物流公司一员工关监控盗叉车 价值42000元的叉车仅卖了2700余元

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 乐颢颢)近日,一男子因手头拮据,竟打起了自己公司内叉车的主意,将它偷偷开出来后,将价值42000元的叉车仅卖了2700余元。最终,公安机关追回了被盗的叉车,犯罪嫌疑人周某因涉嫌盗窃罪被警方处以刑事拘留。

10月5日,江口派出所接到辖区一物流公司负责人报警,称公司内一辆叉车被盗。民警立即出警至案发现场了解情况。经调查,案发时间是在10月4日晚上11时至10月5日凌晨1时之间,该公司内的视频监控全部处于关闭状态,民警通过周边路段的监控,发现了叉车的行踪,开叉车的就是该物流公司员工周某。

“周某是这个物流公司的员工,本身就是开叉车的。在把公司的监

控视频关掉后,开走了叉车。”江口派出所民警应晨行说。了解情况后,民警迅速展开调查,考虑到叉车速较慢,如果没有其他运输工具辅助,应该开不远,民警继续排查案发地周边的可疑线索。在连续排查后,民警发现了周某的行踪,并在宁波火车站一站口将周某抓获。

经审讯,周某交代,自己因平时开销太大,缺钱花,便想到了偷车卖钱的主意,这辆价值42000元的叉车被他以2700元的价格卖给了他人。最终,民警于10月23日追回了被盗的叉车并返还给了被害人,被害人向民警快速破案,为其挽回损失表示感谢。

目前,周某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留,此案还在进一步办理中。

区首届体育社团国家体育锻炼标准达标测验赛落幕



11月2日,“爱尔光明眼科杯”2019年区首届体育社团国家体育锻炼标准达标测验赛在区职业教育中心学校田径场圆满落幕。该赛事由区文化和广电旅游体育局、区体育总会主办,区体育管理中心承办,来自我区体育总会及下属各单项体育社团的23支队伍共230名选手参加。比赛项目有十字象限跳、坐位体前屈、30秒跳绳、3000米快走、曲线托球跑等。

图为比赛现场。

记者 王红雨
通讯员 周力

上呼吸道感染疾病、肠道感染疾病进入高发期 医生建议:春捂秋冻要因人而异

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 方赛)近期气温变化剧烈,上呼吸道感染疾病和肠道感染疾病进入高发期。

记者从区人民医院了解到,随着近期气温变化,儿童患上呼吸道感染疾病的数量开始增加。该院感染科主任周建芳告诉记者,上呼吸道感染疾病全年皆可发

病,但秋末和冬春季节是易发期,这主要和该段时间天气变化剧烈及市民所处环境通风不畅等原因所致。“从去年的情况来看,日常上呼吸道感染疾病就诊量每天仅四五例,到了易发季节就迅速增至30-40例。”周建芳说道。

目前接种流感疫苗是预防上呼吸道感染疾病最直接有效的手段,

每年10月、11月为最佳接种时段,儿童及60岁以上老人为接种最佳人群。秋天由于早晚温差大,市民往往崇尚“春捂秋冻”的养生法则,周建芳认为,“春捂秋冻”具备一定的科学性,因为适当受冻可以促进人体的免疫功能,但他建议市民要量力而行,尤其是老人或患有心血管疾病的患者不要尝试。

同时秋季也是肠道感染病的高发季节,与夏季不同,秋季肠道感染病主要由病毒所引起,粪口传播是主要途径。儿童患肠道感染疾病容易引发心肌炎等其他病症。“预防上述两种疾病还需要市民勤洗手、多通风,出现不适及时就医。”周建芳建议道。

宁波市奉化区人民政府关于溪口镇班溪地块甬金铁路溪口连接线区块房屋征收项目国有土地上房屋征收决定的公告

因宁波市奉化区溪口镇班溪地块甬金铁路溪口连接线区块房屋征收项目基础设施建设的需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》《宁波市奉化区国有土地上房屋征收补偿补助奖励规定》等相关规定,本人民政府依法作出房屋征收决定(奉政房征决〔2019〕第10号),现将有关事项公告如下:

一、征收范围为宁波永旺摩托艇有限公司和奉化市永旺车辆配件厂,位于溪口镇班溪村康岭自然村西南角,具体以规划红线图为准。本项目涉及被征收户数3户(其中宁波永旺摩托艇有限公司有两本权证),均为非住宅。涉及被征收房屋产权证登记建筑面积约12685.17平方米。

上述征收范围内的国有土地使用权同时收回。

二、房屋征收部门为宁波市奉化区房屋征收办公室,房屋征收

实施单位为宁波市奉化区溪口房屋拆迁服务部。

三、本项目签约期限为15日,搬迁截止期限为签约期限届满后的第60日。具体签约、搬迁期限起止日期由房屋征收部门另行公告。

在规定的签约期限内签约的,补偿协议生效;否则,房屋征收决定效力终止。

被征收人对房屋征收决定不服的,可自征收决定生效之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议,也可自征收决定生效之日起6个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

宁波市奉化区溪口镇班溪地块甬金铁路溪口连接线区块房屋征收项目国有土地上房屋征收补偿方案,见征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市奉化区人民政府
2019年11月6日

奉化区中心城区道路灯杆广告发布启事

受宁波市奉化区综合行政执法局委托,现由宁波市奉化区融媒体中心负责中心城区灯杆广告的统一设置、管理和维护等事宜。欢迎广大客户前来洽谈。

地址:奉化区中山路9号 联系人:周先生
电话:88585015

遗失声明

票据号码:1752338173,声明作废。
宁波市奉化区足球协会遗失宁波市奉化区民政局2017年7月7日核发的统一社会信用代码号51330213MJ9103806D的社会团体法人登记证书,声明作废。

转让公告

位于锦屏街道茗山路209号阳光5号花园餐厅经营权转让,具体事宜面议。

联系电话:13008973363

厂房出租

位于三横南渡路郭范村村委旁(公交站),一至三楼建筑面积约2000平方米,租价约10元/平方米;另有棚屋约630平方米,空地约800平方米。

联系人:郭先生 钱先生
联系电话:13506695912 13736055706